

ADMITEREA ORĂ CU ORĂ

AZI VĂ PREZENTĂM:

Institutul de construcții din București

— Mai mulți elevi ne-au scris solicitând anume despre Institutul de construcții din București. Pentru început v-am ruga să prezentați facultățile și secțiile la care candidații se pot înscrie.

— Atât profilul și durata studiilor, cât și specializările sunt destul de numeroase, unele dintre ele, cum sint Construcții civile, industriale, și agricole.

Interviu cu prof. dr. ing. DAN GHIOCEL

rectorul Institutului de construcții din București

— În general, concurenții se prezintă bine pregătiți la matematică și mai puțin la fizică sau la disciplinele tehnologice...

— Oprim și asupra condițiilor care le sînt create candidaților provenienți din producție, muncitori care vor opta pentru una dintre specializările la care se organizează și cursul seral.

— Dintre toate facultățile institutului, care apreciați că se va extinde în mod deosebit în viitorul an, pregătind specialiști necesari unui domeniu cu amploare dezvoltare?

— Cred că va fi o cerință mai mare la profilul mecanic, în speță la Facultatea de utilități tehnologice, unde necesarul de cadre va sporii substanțial.

EMILIA VASILIU



Acțiuni numeroase, participare entuziastă

În această săptămână, unitățile de pionieri din întreaga țară înscrise pe agenda săptămânii activități de muncă patriotică, laudabile rezultate în întrecerile sportive...

ÎN DIRECT VACANȚA

Lechița și-au propus o acțiune de stringere a plantelor medicinale, iar cei de la Liceul „Liviu Rebreanu” din Bistrița vor organiza la sfârșitul de săptămână o duminică cultural-sportivă.

Să ne oprim o clipă și să prezentăm și activitățile din cadrul unităților noastre. Într-unul din cele două filiale din județul Satu Mare s-au organizat activități culturale...

V. EMILIA



Pe cițiva quadrați

● La secția de mobilă a I.P.L. Deva a avut loc recent concursul național al timplărilor. Cei mai buni meseriași au lăsat să se vadă abilitățile lor în realizarea unor obiecte de mobilier...

Foto-album 200 DE ANI DE FUNCȚIONARE

Cea mai veche instalație hidraulică pentru forajarea metalului din țara noastră este amplasată pe râul Hôrmod, în vecinătatea actualului centru siderurgic...

NOI OBIECTIVE CULTURALE

Peisajul edililor al centrelor din județul Călărași și Forști, din județul Suceava, s-a îmbogățit cu două noi cămine culturale. Cele două edificii, inaugurate prin ample manifestări artistice...

BUNĂ DIMINEAȚA, FLORILOR

În Murgeni cu te, de pline, pentru jumătate din conținutul tradițiilor de vinificație... În tract a fost onorată Simfonia de curcudă...



— Costică!!! V-am adus coșule pentru ciocane! Desen de: ST. COCIOABA

Rubrică realizată de V. RAVESCU

ACASĂ

— Degeaba merg, că acolo nu avem aparat de sudură, îl răspunde tânărul mecanic. Inginerul șef ridică din umeri și-i cere să iașă cu combina din brăzda ca să nu-l încurce pe ceilalți...

Din 13 combine doar două lucrează din plin

— Degeaba merg, că acolo nu avem aparat de sudură, îl răspunde tânărul mecanic. Inginerul șef ridică din umeri și-i cere să iașă cu combina din brăzda...

Constanta vocație a libertății

A intrat în tradiția vieții noastre culturale frumoasa obișnuință de a întîmna marile evenimente istorice, marile aniversări prin ample manifestări artistice...

● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ●

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI
1. Profesor la Facultatea de fizică, catedra de fizică atomică și nucleară...

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE NATURII
Catedra de analiză matematică

INSTITUTUL AGRONOMIC „ION IONESCU DE LA BRAD” IAȘI
Conferențiar la Facultatea de agronomie, catedra Economie, organizarea agriculturii...

Asigurarea mixtă de viață și suplimentară de accidente
Prevedere + economie
Asigurarea mixtă de viață și suplimentară de accidente este utilă oricărei persoane în vîrstă de la 16 la 65 de ani.

VIZITA DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI DE STAT A REPUBLICII DEMOCRATE GERMANE, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL ERICH HONECKER

Convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker

(Urmare din pag. 1)

tuturor statelor, indiferent de orientarea lor socială. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au reafirmat hotărârea României și R.D. Germane de a întări solidaritatea și colaborarea cu țările în curs de dezvoltare, cu țările nealinate, cu popoarele care luptă împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului și apartheidului. A fost exprimată, de asemenea, voința Partidului Comunist Român și Partidului Socialist Unit din Germania, a României și R.D. Germane, de a conlucra mai strâns pe plan internațional, de a contribui împreună cu celelalte țări socialiste, cu toate forțele progresiste, anti-imperialiste, la triumful cauzei desinderii și păcii, la înlăturarea idealurilor de libertate, independență și progres ale popoarelor.

În cursul convorbirilor, a fost subliniat hotărârea Partidului Comunist Român și Partidului Socialist Unit din Germania de a acționa în continuare pentru întărirea solidarității și colaborării dintre partidele comuniste și muncitorești, în lupta pentru progres social și pace în lume, pentru triumful cauzei independenței și libertății popoarelor, pentru socialism.

Exprimând satisfacția pentru caracterul fructuos al convorbirilor purtate, precum și convingerea că este vorba de contribuții la dezvoltarea și mai puternică a relațiilor prietenești și colaborării multilaterale dintre partidele, țările și popoarele noastre, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au hotărât să intensifice contactele și schimbările de păreri în cadrul nivelului cel mai înalt — atât în ce privește problemele raporturilor bilaterale, cât și conlucrarea pe arena mondială.

În numele Comitetului Central al P.S.U.G., Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri al R.D.G., al său președinte, tovarășul Erich Honecker a invitat o delegație de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, să facă o vizită de prietenie în Republica Democrată Germană. Invitația a fost acceptată cu plăcere.

Convorbirile au decurs într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.



Dineu oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele

Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, s-au reîntâlnit, după convorbiri, în cadrul unui dineu, care s-a desfășurat în aceeași atmosferă de caldă prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

La dineu au participat tovarășii Ilie Verdet, Gheorghe Oprea, Virgil Cazacu, Nicolae Constantin, Ștefan Andrei, alte persoane oficiale române. Au luat parte, de asemenea, tovarășii Willi Stoph, Günter Mittag, Gerhard Weiss, Oskar Fischer, celelalte persoane oficiale din R.D. Germană.

SOSIEREA LA SINAIĂ



Tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, au sosit, joi după-amiază, în stațiunea Sinaia. La plecarea din București, în gara Băneasa, cei doi conducători de partid și de stat au fost întâmpinați de tovarășii Ion Cîrcă, prim-secretar al Comitetului Politic Executiv, precum și de membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului. Un mare număr de cetățeni ai Capitalei, aflați în piața și pe peronul gării, împodobită festiv cu drapelurile de stat ale României și R.D. Germane, au făcut o caldă manifestare de simpatie tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, ovacionând-i îndelung și aclamând pentru prietenia și colaborarea multilaterală dintre partidele, țările și popoarele noastre.

La coborârea din tren tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au fost întâmpinați de tovarășii Ion Cîrcă, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, care le-a adresat calduroase cuvinte de bun venit. În semn de înaltă cinstire, de caldă ospitalitate, un bătrîn localnic, un grup de tineri și tinere în costume populare au învitat pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker să guste din tradiționala piine și sare, din ploștile cu vin. Pionieri și șoimi ai patriei le-au oferit, la rîndul lor, buchete de flori.

Pe peron și pe platoul din fața gării, numeroși locuitori ai frumoasei stațiuni de pe Valea Prahovei au venit să salute pe cei doi conducători de partid și de stat, purtând portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, stegulețe ale României și R.D. Germane, eșarfe multicolore. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — Honecker” dindu-se expresie deplină satisfacției față de noua întâlnire dintre cei doi conducători de partid și de stat, pentru rochicna convorbirilor purtate, care vor marca un nou și important moment în dezvoltarea și întărirea conținută a bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au răspuns cu caldura acestor manifestări de simpatie. Coloana de mașini s-a îndreptat spre șesdința rezervată înalților oaspeți. De-a lungul traseului s-a regăsit aceeași atmosferă însuflețită. Locuitorii ai orașului, și împreună cu ei numeroși oameni ai muncii aflată la odihnă, au făcut o entuziastă primire, aclamînd pe cei doi conducători de partid și de stat, ovacionînd pentru prietenia dintre cele două țări socialiste.

Depunerea unei coroane de flori

Tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, a depus, joi dimineață, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Impreună cu înalții oaspeți au venit să aducă un pios omagiu lui Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, o delegație de partid și de stat a Republicii Democratice Germane, tovarășii Willi Stoph, Günther Mittag, Gerhard Weiss, Oskar Fischer, au luat parte tovarășii Gheorghe Oprea, Gheorghe Pana, general-colonel Vasile Milea, prim-adjunct al ministrului apărării naționale și șef al Marelui Stat Major, Constantin Măreș, adjunct al ministrului afacerilor externe, generalii și ofițeri superiori.

În timpul depunerii coroanei de flori, asistența a păstrat un moment de reculegere. La încheierea rolemnității, personalitățile din R.D. Germană și cele române au primit defilarea gărzii de onoare.

Joi dimineață, la Palatul Primăverii, tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, a sosit în București, în cadrul unei vizite oficiale de prietenie și colaborare.

Vizita tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker la întreprinderea de mașini-unelte și agregate București

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au făcut joi dimineață o vizită la Întreprinderea de mașini-unelte și agregate București. Cei doi conducători de partid și de stat au fost însoțiți de tovarășii Ilie Verdet, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pana.



Au luat parte tovarășii Willi Stoph, Günter Mittag, Gerhard Weiss, Oskar Fischer și alți membri ai delegației de partid și de stat a R.D. Germane. Au fost prezenti ambasadorul României la Berlin și ambasadorul R.D. Germane la București.

Vizita la această reprezentativă unitate a industriei noastre constructoare de mașini a constituit pentru înalții soli al Republicii Democratice Germane o prilej de a cunoaște realizările obținute de oamenii muncii din țara noastră în acest domeniu de vîrf al tehnicii, de a analiza, la fața locului, noi posibilități de dezvoltare a colaborării și cooperării economice bilaterale.

Pe întregul traseu parcurs de coloana oficială, numeroși bucu-reșteni au ovacionat pe cei doi conducători de partid și de stat, exprimînd, prin aplauze și urale, satisfacția deplină față de această nouă întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, ferma convingere că ea va marca un rol important în dezvoltarea și aprofundarea în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Dintr-o masină deschisă, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au răspuns cu căldură emoționante manifestări de stimă și prietenie ale bucu-reștenilor.

La intrarea în marea unitate industrială, distinși oaspeți au fost salutați de tovarășul Ion Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, de membri ai conducerei centrale, industriașii de profil și unități.

O corădușă alcătuită din membri ai gărzii patriotice și ai formațiunilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onoruri.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker sînt înconjurăți cu deosebită căldură de muncitorii din întreprindere, de copii ai acestora — pionieri și șoimi ai patriei — care le oferă buchete de flori.

În fața unor machete și grafice, gazdele au prezentat date privind profilul și dezvoltarea întreprinderii, precum și principalele rezultate obținute în actualul cincinal. S-a arătat în acest sens ca drept rezultat al spiritului constant acordat purtarea de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, al mobilizării eforturilor comunistilor, a întregului colectiv pentru transparența în proiectul de plan, în ridicarea continuă a performanțelor mașinilor și agregatelor, în sporirea competitivității acestora. Astfel, toți indicatorii pentru actualul cincinal au fost de pe acum realizați și depășiți, inclusiv producția netă și sarcinile la export. În perioada care a trecut din acest cincinal, producția întreprinderii a crescut față de anul 1975 de circa patru ori, iar exportul s-a

Festivitatea înmînării cheii orașului București tovarășului Erich Honecker

În această ocazie, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au fost întâmpinați de tovarășii Ion Cîrcă, prim-secretar al Comitetului Politic Executiv, precum și de membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului.

Un mare număr de cetățeni ai Capitalei, aflați în piața și pe peronul gării, împodobită festiv cu drapelurile de stat ale României și R.D. Germane, au făcut o caldă manifestare de simpatie tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, ovacionînd-i îndelung și aclamînd pentru prietenia și colaborarea multilaterală dintre partidele, țările și popoarele noastre.

La coborârea din tren tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au fost întâmpinați de tovarășii Ion Cîrcă, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, care le-a adresat calduroase cuvinte de bun venit.

Pe peron și pe platoul din fața gării, numeroși locuitori ai frumoasei stațiuni de pe Valea Prahovei au venit să salute pe cei doi conducători de partid și de stat, purtând portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, stegulețe ale României și R.D. Germane, eșarfe multicolore. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — Honecker” dindu-se expresie deplină satisfacției față de noua întâlnire dintre cei doi conducători de partid și de stat, pentru rochicna convorbirilor purtate, care vor marca un nou și important moment în dezvoltarea și întărirea conținută a bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Depunerea unei coroane de flori

Tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, a depus, joi dimineață, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Impreună cu înalții oaspeți au venit să aducă un pios omagiu lui Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, o delegație de partid și de stat a Republicii Democratice Germane, tovarășii Willi Stoph, Günther Mittag, Gerhard Weiss, Oskar Fischer, au luat parte tovarășii Gheorghe Oprea, Gheorghe Pana, general-colonel Vasile Milea, prim-adjunct al ministrului apărării naționale și șef al Marelui Stat Major, Constantin Măreș, adjunct al ministrului afacerilor externe, generalii și ofițeri superiori.

În timpul depunerii coroanei de flori, asistența a păstrat un moment de reculegere. La încheierea rolemnității, personalitățile din R.D. Germană și cele române au primit defilarea gărzii de onoare.

Joi dimineață, la Palatul Primăverii, tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, a sosit în București, în cadrul unei vizite oficiale de prietenie și colaborare.

„Văd și eu în predarea acestui chei un simbol al relațiilor noastre prietenești. Sintem ferm convinși că vizita noastră în frumoasa dumneavoastră țară, în frumoșii București, va contribui la adămiră pe mai departe a relațiilor dintre partidele, statele și popoarele noastre.

Bucureștii este un oraș frumos. Acum 31 de ani am avut prilejul, pentru prima dată, să vizitez Capitala dumneavoastră. Și atunci mi-a plăcut Bucureștii ca oraș, dar și oamenii. Astăzi, constat că orașul a devenit și mai frumos. Acesta este meritul oamenilor muncii, sub conducerea partidului, a Comitetului Central și a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Și dumneavoastră, pe bună dreptate, ați remarcat că vizita noastră vă dezvăde o etapă nouă pentru extinderea în continuare a relațiilor dintre țările noastre.

Vreau să subliniez că sintem foarte impresionat de simțirea cordială pe care ne-au oferit-o cetățenii Bucureștii. Vedem

Exceleței Sale

Domnului HASSAN GOULED APTIDON

Președintele Republicii Djibouti

DIJBOUITI

Cu ocazia celei de a III-a aniversări a proclamării independenței, vă adresez calde felicitări și urări de sănătate și fericite personalități, de bunăstare și progres poporului țării dumneavoastră.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului JESUS FARIA

Secretar general al Partidului Comunist din Venezuela

Cea de-a 70-a aniversare a zilei dumneavoastră de naștere îmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa, în numele Partidului Comunist Român și al meu personal, un cald salut tovarășesc și cele mai cordiale felicitări, împreună cu urările noastre de sănătate, viață îndelungată și succes în activitatea ce o desfășurați în conducerea Partidului Comunist din Venezuela.

Sint convins că legăturile de prietenie, solidaritate și colaborare statornică între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Venezuela vor cunoaște, în continuare, un curs ascendent, în interesul dezvoltării multilaterale a relațiilor de concurență dintre cele două țări și popoare, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Visita oficială în țara noastră a primului ministru al Republicii Zambia

La invitația tovarășului Ilie Verdet, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, joi după-amiază a sosit la București Daniel M. Lisulo, primul ministru al Republicii Zambia, care va efectua o vizită oficială în țara noastră...

AGENDA

Tovarășii Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării, și Dumăașghin Sodnom, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Mongole...

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Giocan, a primit, joi dimineață, un grup de membri ai Camerei Reprezentanților din Congresul Național al Republicii Columbia...

În timpul întrevederii au fost abordate probleme ale activității celor două adunări legislative, precum și aspecte ale colaborării reprezentanților parlamentelor celor două țări în cadrul organizațiilor internaționale.

Joi a sosit în Capitală tovarășul Isidoro Malmierca Peoli, ministrul relațiilor externe al Republicii Cuba, care face o vizită în țara noastră...

Erău prezenți Humberto Castello, ambasadorul Cubei la București, și membri ai ambasadei.

Joi seara a sosit în Capitală, într-o vizită oficială în țara noastră, la invitația ministrului afacerilor externe, Ștefan An-

SPORT

● ÎN ZILELE DE 28 ȘI 29 IULIE se vor desfășura mai multe competiții de fotbal. ● SELECIONATA de fotbal a Irakului, calificată în turneul olimpic de la Moscova, va susține duminică la Brașov o întâlnire amicală în compania echipei F.C.M. Brașov...

Primire

la primul ministru al guvernului

Primul ministru al guvernului, tovarășul Ilie Verdet, a primit joi pe Dumăașghin Sodnom, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comitetului de Stat al Planificării din Republica Populară Mongolă.

În timpul convorbirilor a fost exprimată satisfacția pentru evoluția ascendentă a legăturilor pe multiple planuri între România și Mongolia, la baza căreia stă înțelegerea convenită cu prilejul întâlnirilor și convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Jumjaaghin Te-

denbal. Au fost analizate rezultatele lucrărilor de coordonare a planurilor de dezvoltare a economiilor naționale ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Mongole pe perioada 1981-1985.

A fost prezent Tagaalamyn Dughersuren, ambasadorul R.P. Mongole la București.

TV

PROGRAMUL I ȘI II Transmisuni directe. În jurul orei 16.00 - Solemnitatea semnării documentelor oficiale de prietenie...

19.00 Telegazeta la 15 ani de istorie nouă a patriei. Împreună cu prezentul, 19.30 România cum n-a fost niciodată...

Apel pentru reunificarea pașnică și independentă a Coreei

PHENIAN 26 (Agerpres) - Cu prilejul Lunii de solidaritate cu lupta populară organizată de Adunarea Populară Supremă a R.P.D. Coreene...

Joi dimineață, navele americane "Dale" și "Donald B. Beary", care au efectuat o vizită în portul Constanța, au părăsit apele teritoriale românești.

Joi, a avut loc la Consulatul Uniunii Sovietice din Constanța o conferință de presă consacrată celei de-a XXII-a ediții a Jocurilor Olimpice de la Moscova.

Prin Decret prezidențial, tovarășul Vasile Patilneț a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Turcia...

În sala mică a Palatului Republicii Socialiste România s-au deschis joi lucrările sesiunii tehnico-stiințifice cu tema: "Contribuția la dezvoltarea energetică românească..."

În sala mică a Palatului Republicii Socialiste România s-au deschis joi lucrările sesiunii tehnico-stiințifice cu tema: "Contribuția la dezvoltarea energetică românească..."

LUANDA 26 (Agerpres) - Într-un comunicat oficial, difuzat la Luanda și reluat de agenția ANGOP, Congresul Național African (A.N.C.) din R.S.A. își reafirmă hotărârea de a intensifica lupta împotriva regimului minoritar de la Pretoria...

Val de căldură în Texas Un val de căldură a afectat zilele acestea, statul american Texas. La Wichita Falls, mercurul termometrelor a urcat la nivelul record de 44 grade Celsius.

Turbina eoliană Laboratorul de aeronautică din Canada a pus la punct o turbină eoliană cu productivitate mai mare decât a celor "tradiționale".

Val de căldură în Texas Un val de căldură a afectat zilele acestea, statul american Texas. La Wichita Falls, mercurul termometrelor a urcat la nivelul record de 44 grade Celsius.

DE FESTE NOTARE știri, note, comentarii

"O demonstrație entuziastă a prieteniei dintre popoarele României și R.D. Germane" a delegației conduse de tovarășul Erich Honecker

BERLIN 26 (Agerpres) - Întreaga presă din R.D. Germană, apărută joi, posturile de radio și televiziune, prezintă pe larg vizita oficială de prietenie...

Referindu-se la convorbirile oficiale dintre cei doi șefi de partid și de stat, "Neues Deutschland" scrie: "Temele prioritare ale schimbului de păreri sînt problemele construcției socialiste în cele două țări..."

Sub titlul "Vizita de prietenie în Republica Socialistă România" tovarășul Erich Honecker a fost salutat cordial la București de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Un moment important în relațiile noastre - este titlul sub care ziarul publică textul integral al toastului tovarășului Nicolae Ceaușescu la dăruirea oficială...

Repotajul sosit, publicat sub titlul "Metropola țării adresează ospesților un entuziast bun venit", relatează, printre altele, ceremonia sositului și momentele festive din Piața Științei și Piața Victoriei...

În cadrul convorbirilor a fost relevată evoluția pozitivă a relațiilor româno-siriene multipe direcții. A fost exprimată dorința și hotărârea comună ca, în viitor, aceste relații să cunoască o largire și diversificare tot mai mare...

În cadrul manifestărilor organizate cu prilejul celei de-a 2050-a aniversări a constituirii primului stat dac centralizat și independent, la sediul Ambasadei României din Phenian a avut loc o conferință de presă...

TUNIS 26 (Agerpres) - În cadrul manifestărilor organizate cu prilejul celei de-a 2050-a aniversări a constituirii primului stat dac centralizat și independent, la Tunis a avut loc vernisajul expoziției de fotografii intitulate "2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat și independent".

În urmă cu trei ani, la 27 iunie, în orașul-port Djibouti a fost înălțat drapelul național "albastru-verde-alb" și au fost trase 21 de salve de tun pentru a se marca cremenii proclamării independenței Republicii Djibouti...

Teritoriul situat în estul continentului african, între Etiopia, Somalia și Golful Aden, Djibouti cuprinde o populație de 210.000 locuitori care se ocupă cu creșterea animalelor și pescuitul.

În urmă cu trei ani, la 27 iunie, în orașul-port Djibouti a fost înălțat drapelul național "albastru-verde-alb" și au fost trase 21 de salve de tun pentru a se marca cremenii proclamării independenței Republicii Djibouti...

LUANDA 26 (Agerpres) - Într-un comunicat oficial, difuzat la Luanda și reluat de agenția ANGOP, Congresul Național African (A.N.C.) din R.S.A. își reafirmă hotărârea de a intensifica lupta împotriva regimului minoritar de la Pretoria...

Val de căldură în Texas Un val de căldură a afectat zilele acestea, statul american Texas. La Wichita Falls, mercurul termometrelor a urcat la nivelul record de 44 grade Celsius.

Turbina eoliană Laboratorul de aeronautică din Canada a pus la punct o turbină eoliană cu productivitate mai mare decât a celor "tradiționale".

Val de căldură în Texas Un val de căldură a afectat zilele acestea, statul american Texas. La Wichita Falls, mercurul termometrelor a urcat la nivelul record de 44 grade Celsius.

Val de căldură în Texas Un val de căldură a afectat zilele acestea, statul american Texas. La Wichita Falls, mercurul termometrelor a urcat la nivelul record de 44 grade Celsius.

Președintele Republicii Arabe Siriene a primit delegația P.C.R.

DAMASC 26 (Agerpres) - La 26 iunie delegația P.C.R. condusă de tovarășul Isif Bano, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care la invitația Partidului Baas Arab Socialist face o vizită oficială de prietenie în R.A. Siriană...

Referindu-se la convorbirile oficiale dintre cei doi șefi de partid și de stat, "Neues Deutschland" scrie: "Temele prioritare ale schimbului de păreri sînt problemele construcției socialiste în cele două țări..."

Sub titlul "Vizita de prietenie în Republica Socialistă România" tovarășul Erich Honecker a fost salutat cordial la București de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Un moment important în relațiile noastre - este titlul sub care ziarul publică textul integral al toastului tovarășului Nicolae Ceaușescu la dăruirea oficială...

Repotajul sosit, publicat sub titlul "Metropola țării adresează ospesților un entuziast bun venit", relatează, printre altele, ceremonia sositului și momentele festive din Piața Științei și Piața Victoriei...

În cadrul convorbirilor a fost relevată evoluția pozitivă a relațiilor româno-siriene multipe direcții. A fost exprimată dorința și hotărârea comună ca, în viitor, aceste relații să cunoască o largire și diversificare tot mai mare...

În cadrul manifestărilor organizate cu prilejul celei de-a 2050-a aniversări a constituirii primului stat dac centralizat și independent, la sediul Ambasadei României din Phenian a avut loc o conferință de presă...

TUNIS 26 (Agerpres) - În cadrul manifestărilor organizate cu prilejul celei de-a 2050-a aniversări a constituirii primului stat dac centralizat și independent, la Tunis a avut loc vernisajul expoziției de fotografii intitulate "2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat și independent".

În urmă cu trei ani, la 27 iunie, în orașul-port Djibouti a fost înălțat drapelul național "albastru-verde-alb" și au fost trase 21 de salve de tun pentru a se marca cremenii proclamării independenței Republicii Djibouti...

Teritoriul situat în estul continentului african, între Etiopia, Somalia și Golful Aden, Djibouti cuprinde o populație de 210.000 locuitori care se ocupă cu creșterea animalelor și pescuitul.

În urmă cu trei ani, la 27 iunie, în orașul-port Djibouti a fost înălțat drapelul național "albastru-verde-alb" și au fost trase 21 de salve de tun pentru a se marca cremenii proclamării independenței Republicii Djibouti...

LUANDA 26 (Agerpres) - Într-un comunicat oficial, difuzat la Luanda și reluat de agenția ANGOP, Congresul Național African (A.N.C.) din R.S.A. își reafirmă hotărârea de a intensifica lupta împotriva regimului minoritar de la Pretoria...

Val de căldură în Texas Un val de căldură a afectat zilele acestea, statul american Texas. La Wichita Falls, mercurul termometrelor a urcat la nivelul record de 44 grade Celsius.

Turbina eoliană Laboratorul de aeronautică din Canada a pus la punct o turbină eoliană cu productivitate mai mare decât a celor "tradiționale".

Val de căldură în Texas Un val de căldură a afectat zilele acestea, statul american Texas. La Wichita Falls, mercurul termometrelor a urcat la nivelul record de 44 grade Celsius.

Val de căldură în Texas Un val de căldură a afectat zilele acestea, statul american Texas. La Wichita Falls, mercurul termometrelor a urcat la nivelul record de 44 grade Celsius.